Deklaracja dostępności aktualizacja z dnia 2021-12-01
1. Wstęp oraz nazwa podmiotu publicznego
Szkoła Policealna – Medyczne Studium Zawodowe im. Janusza Korczaka w Łukowie ul. Adama Antoniego Kryńskiego 10, 21-400 Łuków, tel/fax 25 798 26 39, email: sekretariat@mszlukow.pl, dąży do zapewnienia dostępności swojej strony internetowej zgodnie z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych. Oświadczenie w sprawie dostępności ma zastosowanie do strony internetowej: Biuletyn Informacji Publicznej - Szkoła Policealna - Medyczne Studium Zawodowe im. Janusza Korczaka w Łukowie
2. Data publikacji i aktualizacji
Data publikacji strony internetowej: 2015-08-17
Data ostatniej istotnej aktualizacji: 2021-12-01
3. Dane kontaktowe
W przypadku utrudnień w dostępności strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą kontaktową jest Pani Aneta Izdebska-Chadaj, e-mail: sekretariat@mszlukow.pl Można także zadzwonić na numer telefonu 25 798 26 39. Tą samą drogą można złożyć wniosek o udostępnienie informacji niedostępnej oraz skargę na niewystarczające zapewnienie dostępności.
4. Status pod względem zgodności z ustawą
Zgodnie z art. 9 ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych Szkoła Policealna – Medyczne Studium Zawodowe im. Janusza Korczaka w Łukowie zapewnia dostępność cyfrową elementów stron internetowych lub aplikacji mobilnych określonych w art. 8 ust. 2 pkt 2 ustawy przez ich umieszczenie na stronie podmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej.
Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej:
-na stronie internetowej znajdują się również pliki multimedialne nieprzystosowane do potrzeb osób niepełnosprawnych 
- na stronie znajduje się wiele plików do pobrania. Nie wszystkie pliki są w pełni dostępne. Może w nich brakować nagłówków lub opisów alternatywnych do zdjęć, tabel, wykresów i grafik. Część dokumentów umieszczona jest w formie skanów; 
- wszystkie elementy wizualne nie zawierają ścieżki dźwiękowej  z napisami dla niesłyszących,
- wszystkie elementy multimedialne nie posiadają możliwej do uruchomienia bezwzrokowo, poprawnie sformułowaną audiodeskrypcję i/lub przygotowaną transkrypcję,
-mogą zdarzać się błędne opisy alternatywne zdjęć lub ich brak,
-na stronie umieszczane są dokumenty od innych podmiotów, które mogą nie spełniać wymagań dostępności.
Ułatwienia na stronie szkoły:
· podwyższony kontrast (kontrastowe tło, elementy graficzne, )
· możliwość powiększenia/pomniejszania wielkości tekstu na stronie,
· uporządkowana przejrzysta mapa strony,
· strona internetowa dostosowana do łatwego powiększania z poziomu menu przeglądarki.
5. Data sporządzenia Deklaracji Dostępności oraz metoda przygotowania
Oświadczenie sporządzono dnia: 01.12.2021 r. Deklarację sporządzono na podstawie samooceny przeprowadzonej przez podmiot publiczny. 
6. Informacje na temat procedury
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą upoważnioną do kontaktów w tych sprawach jest Pani Aneta Izdebska-Chadaj, sekretariat@mszlukow.pl . Kontaktować można się także dzwoniąc na numer telefonu 25 798 26 39. Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać żądania zapewnienia dostępności.
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu,, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji. W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie możne złożyć skargę w sprawie zapewniana dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub elementu strony internetowej, lub aplikacji mobilnej. 
Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich.  https://bip.brpo.gov.pl/
7. Skróty klawiaturowe
Na stronie internetowej można używać standardowych skrótów klawiaturowych przeglądarki.
Główne skróty klawiaturowe dotyczące poruszania się po strony internetowej:
Tab - przeniesienie do kolejnego elementu na stronie
Shift + Tab - przeniesienie do poprzedniego elementu na stronie
PgUp przewinięcie strony w górę
PgDn - przewinięcie strony w dół
Ctrl + "+" - powiększenie całej zawartości strony
Ctrl + "-" - pomniejszenie całej zawartości strony
Ctrl + "0" - przywrócenie normalnego rozmiaru całej zawartości strony 
Home - przejście na górę strony
End - przejście na dół strony
8. Dostępność architektoniczna
Do budynku szkoły i internatu prowadzą dwa wejścia główne od ul. Adama Antoniego Kryńskiego 10 i 12 z podjazdami dla osób niepełnosprawnych. 
Z boiska szkolnego do budynku szkoły prowadzą dwa dodatkowe wejścia: od strony sali gimnastycznej i łącznika, natomiast do internatu – od placu manewrowego.
Portiernia w obu budynkach znajduje się po lewej stronie wejścia głównego. 
Osobami oddelegowanymi do udzielania informacji przy wejściu głównym są pracownicy obsługi. 
Sekretariat, gabinet dyrektora szkoły i pomieszczenia administracyjne szkoły 
znajdują się na parterze, do pozostałych pomieszczeń prowadzą schody. 
Budynek szkoły nie jest wyposażony w windy oraz platformy dla wózków inwalidzkich.
Przejście miedzy budynkami szkoły i internatu jest możliwe dla osoby na wózku jedynie  z pomocą innych, ze względu na schody wewnętrzne prowadzące ze szkoły na łącznik. 
W internacie jest winda osobowa, osoby na wózkach mogą przemieszczać się 
na wszystkie kondygnacje budynku, mają dostęp m.in. do pomieszczeń administracyjnych,  pokoi mieszkalnych, socjalnych, izolatki, pralni, świetlicy i stołówki.  
Szkoła i internat dysponują miejscami parkingowymi dla osób niepełnosprawnych. 
Do obu budynków i jego pomieszczeń można wejść z psem asystującym i psem przewodnikiem.
W obu budynkach znajdują się oznaczenia kontrastowe schodów.
W budynkach nie ma pętli indukcyjnych, oznaczeń w alfabecie brajla ani w druku powiększonym dla osób niewidomych i słabo widzących.
W szkole jest możliwość skorzystania z tłumacza polskiego języka migowego 
(po uprzednim umówieniu się przez sekretariat szkoły).
W indywidualnych przypadkach osobom ze szczególnymi potrzebami Szkoła umożliwia dostęp alternatywny poprzez wsparcie innej osoby (pracownika szkoły) bądź zastosowanie wsparcia technicznego (komunikowanie się drogą telefoniczną lub internetową).
9. Obsługa osób z niepełnosprawnościami
Dyżurujący pracownik portierni został wyznaczony do pomocy osobie niepełnosprawnej w przemieszczaniu się po obiekcie.
Portiernia pełni funkcję punktu informacyjnego.
Wyznaczono pomieszczenie przeznaczone na szatnię dla osób niepełnosprawnych
Do budynku można wejść z psem asystującym i psem przewodnikiem.
Wyznaczono i oznakowano miejsce zbiórki do ewakuacji osób niepełnosprawnych
10. Informacje dodatkowe
Szkoła Policealna – Medyczne Studium Zawodowe im. Janusza Korczaka w Łukowie nie posiada aplikacji mobilnej.
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